

ότι βιαίως εστρατολογήθησαν, ελάχιστοι ομολογούν ότι παρεπλανήθησαν και όλοι ομνύουν μετάνοιαν προ του φάσματος του θανάτου. Παρίστανται πολλοί από τους βασανισθέντας υπό των συμμοριτών και άλλοι ζητούν εκδίκησιν διά το αίμα των αδελφών των, των παιδιών των, των πατέρων των, το αίμα το οποίον ζητεί εκδίκησιν.

Σας στέλλω τακτικά εφημερίδας, είτε εις σας είτε εις τον σ. μου θείον, τας οποίας φαντάζομαι να παίρνετε και να παρακολουθείτε τα διαδραματιζόμενα.

Προχθές επεχείρησαν εν ακόμη τόλμημα κατά της πόλεως μας, η οποία ανεστατώθη και πάλιν από τους κρότους των χειροβομβίδων και των μυδραλλιοβόλων. Απεβιβάσθησαν διά θαλάσσης περί την 9ην της /m νυκτός εις την συνοικίαν Αγίας Τριάδος (εκεί που έμενα πέρυσι), και δη στο μέρος που εδολοφονήθη ο Γεώργιος ο Α', τέσσαρες εξ αυτών, με σκοπόν να διαπράξουν διάφορα εγκλήματα.

Έγιναν όμως αντιληπτοί/ενώ περιεπάτουσαν εις τον κεντρικόν /s δρόμον και κατόπιν αγρίας καταδιώξεως εις εφονεύθη και εις συνελήφθη. Οι δύο άλλοι (διότι εχωρίσθησαν εις δύο ομάδας) έφθασαν εις το κέντρον της πόλεως και έγιναν αντιληπτοί μόνον εις την οδόν Αγίου Δημητρίου, όπου ο εις εφονεύθη και ο έτερος διέφυγε. Δύο άλλοι που έμειναν στην βάρκαν συνελήφθησαν κατόπιν εντόνου ερεύνης και οδιγηθέντες ενώπιον στρατοδικείου κατεδικάσθησαν εις την εσχάτην των ποινών.

Όλη όμως η φρίκη και η τραγωδία αυτή δεν μας ημποδισε να εορτάσωμεν την επίσημον ενσωμάτωσιν της Δωδεκανήσου περιλάμπρως.

Έγιναν λαμπρόταται και ενθουσιώδεις εορταί πανταχού. Εις το Πανεπιστήμιον το Σάββατον 6 Ισταμένου είχαμεν την φοιτητικήν μας εορτήν, την οποίαν ετίμησαν όλοι αι αρχαί της πόλεως, από του θεοφιλεστάτου Απαμείας, μέχρι του υπουργού Γενικού Διοικητού Βορείου Ελλάδος κ. Μπασιάκου, του Δημάρχου, της Συγκλήτου μετά του Πρυτάνεως και των σεβαστών μας καθηγητών και πλήθος κόσμου.

Το πρόγραμμά μας ήτο πλουσιώτατον, μου ανέθεσαν δε οι φοιτηταί τιμητικώς ως αλυτρώτου να εκφωνήσω τον πανηγυρικόν της ημέρας. Το σημείον εις το οποίον ετόνιζα τον πόθον της Κύπρου ήτο αφαντάστως συγκινητικόν και όλοι μετά το πέρας της ομιλίας επί ώραν εφώναζον ΚΥΠΡΟΣ... ΚΥΠΡΟΣ. Ο κ. Υπουργός ανελθών επί του βήματος ετόνισε ότι θα εργασθεί εντόνως με όλας του τας δυνάμεις διά την απελευθέρωσιν όλων των Ελληνικών εδαφών.